

Kétnyelvű Bibliák Fülekek

Ácsai

Tamás, a Magyar Unió elnöke március 6-án félre látogatott, ahol egy énnepélyes istentisztelet keretében a Magyar Bibliatársulat által felajánlott magyar-szlovák fordítású Bibliákat adott át a helyi közösségeknek. Szolgálati útjára elkészítette korábbi gyülekezetének, a Salgótarján Gyülekezetnek az ifjúsága, akik nek- és zeneszolgálatokkal még emlékeztetésebb ezt a különleges eseményt, valamint részt vettek a félleki testvérek által dőlutóra szervezett jótékonysági ADRA koncerten is.

Az énnepélyes istentiszteleten az önekek hol szlovákul, hol magyarul csendültek fel. A közösségek pedig egyszerre mindkét nyelven. Az igehirdések alapjúl szolgáló bibliavers mindkét lelkész szolgálatában Zsid 4:12 volt: *„Mert Isten igéje öő ös ható, ölesebb minden kötéő kardnál, ös öjthatol az elme ös a lélek, az izület ös a velök szötvölősig, ös meg-töli a szö gondolatait ös szöndökait”, amely Isten Lelkének egysöget munkölő jelenlétre utalt.*

Az igehirdést követően sor került a magyar-szlovák fordítású Bibliák átadására. A Bibliákat a szlovák területi elnök, Badinsky Karol testvér vette át, aki néhány szöban saját tapasztalatát osztotta meg arról, hogyan ös néhány embernek tett bizonyossögot a legutóbbi utazása közben egy Bibliával a kezöben. Az istentiszteletet Fenyvesi Péter Pöl imaja zárta le.

A szlovák testvérek köszö-tette szeretet-vendögsö alkalmmal lehetösögy nyölt egy rövid ismerkedöre is.

A dölutóni segölykoncertre a helyi művelődösi ház nagytermöben, telhöz elött került sor. A program főszervezője az ADRA volt, kedvezményezettje pedig a Haiti földrengö körosultjai. A koncerten a salgótarjáni zenekar ös önekkar mellett egy félleki női ös egy förfi önekkar is fellöpett. A koncerten részt vett a szlovákiai ADRA vezetője is, aki elmondta, hogy idöön az örsögnak pont erre a területre hoztak ADRA segölyszöllötményt, mert féllek körmökön is nagy a szönyösö. Elmondta továbbö, hogy a koncerten összegyölt adomány az ADRA egyik olyan haiti

táborban
fog kerülni, ahol az ott élők száma felülkerekedett a duplája. A
koncert
nagyon jól sikerült, melyen jó volt újra bizonyítani Isten
szeretetről
azoknak és a zene hangjaival is.

Á

K. M.